
5 6 

RPPA06-DX

M8X16

M8X25

Frenafiletti Medio
Threadlocker Medium

RPD34

M

M

REMOVE OEM
RPPA06-SX

M8X16

M8X16

REMOVE OEM

M

Kit istruzioni/installation kit - Paratacchi/Heel guards-Hypermotard 950 
                         Art. RPPA06                           Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato/ 

Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 
MADE IN ITALY 

CODICE QUANTITA'

RPPA06-DX
RPPA06-SX
RPD34
M8X16
M8X25

1
1
1
3
1

UTENSILI/TOOLS


